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Az elmúlt héten Ébredő Magyarok Egyesülete 
aláírással plakát jelent meg, a mely Budapest ke» 
resztén y népét arra hívta föl. hogy vasárnap 
után jelenjék meg a Muzeum-köruti Gólyavárban
tartandó gyűlésen. A gyűlésnek, mondta a
az a cél-ia. hogy a keresztényeik szervezkedjenek a 
minden téren növekvő zsidó elnyomás ellen. A pla­
kátnak volt is hatása, mert vasárnap délután már 
fél öt órakor ezer és ezer ember tolongott a Gólyavár 
előtt, a hová azonban nem mehettek he. mert ott az 
aktiv tisztek tartottak gyűlést. A tömeg kint szórón-
go bt a műegyetem udvarán s 
Közben besö étedett

akarták

az Esterházy-utcában, 
s a Gólyavárban levő tisztek 

az elektromos lámpákat, de
nem íenetett. mert valaki az udvaron elvaata a ue■ 
zelckct. Óriás tumultus támadt erre benn is. az ud­
varon is.

tolták
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Árulók, zsidók vannak közöttünk!
biaba igyekeztek le-

tani

sok

tengerészt, a
kik csititolták a tömeget, össze is vertek.

Közben helyreállították az elektromos vezeté­
ket s a tömeg bevonult a Gólyavárba. A nagyterem 
egészen megtelt közönséggel, a melyben igen 
katonatiszt és sok nő is volt. Szabó Géza. az Ébredő  
Maavarok Eauesületé-nek elnöke hozzákezdeti meg­
nyitó beszédéhez, a melyben ezt mondotta a 
közt: /  1 ,

A zsidók szervezkedésével szenében össze 
kell állania a keresztény társadalomnak is. Magyar- 
ország lakosságának többségiét keresztények al- 

i kotják s a szólásszabadságot, mely őket megilleti, 
nem lehet tőlük erőszakkal, fegyverrel elvenni.

A beszéd alatt az udvaron izgatott jelenetek 
játszódtak le. Erős Umgerész-különiíménv jelent 
mea karabélyokkal és kézibom bákkal fölszerelve, 
hagy két társuk megbántásáért boszut álljanak. Be 
akartak hatolni a terembe, hogy fegyverrel szétker­

gessék a gyűlést és Stráüss László IV. kerületi rend­
őrtelüg velő alig tudta rávenni őket arra, hogy 
egyezzenek bele a gyűlés csöndben való széjjelcsz-
latásába. 
hogy fejez 
is történt.

r en dő rí el üg velő beüzent a terembe,
a mi hamarosan mea

A gyűlés résztvevőinek nagyobb része az utcán
csoportok azonban a Muzeum- 

köruton itt is. ott is még sokáig élénken tárgyalták 
a gyűlésen történteket. A kis csoportok hamarosan

tartózkodó
ember

Úgy nyolc óra tájban a megszaporodott tömeg 
tüntetésre indult a fő útvonalakon. A tüntetés kö­
zéppontja a Rákóczi-ut volt. a hol a tömeg behatolt 
a kávéházakba és kiabálni kezdett:

Követetjük Magyarország területi integritá­
sát! Le a zsidókkal! Éljen a K eresztén yt Magyar* 
ország!

A Rákóczi-uti öt/hon-kávéházba, a mely zsú­
folásig tömve volt, egy tiszt rohant be két nő kísére­
tében § revolvert szögezett a közönség felé. Azt kiál- 
tóttá:

‘A keresztények azonnal távozzanak, a zsi-
*  0

dók pedig maradjanak itt!
A közönség, a mely túlnyomó részében zsidó 

volt. megijedt és rémülten rohant a kijáratok felé.
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Néhány perc alatt üres lett a kávéház. A tiszt, a kit 
iiki sem mert megtámadni nyugtod! :m eltávozol!

a két nő társaságában.
Megjelentek a tűn tetők a Pannónia-éltermében, 

a hol á keresztény köztársaságot élt ették s a Balaton- 
az Ostende- és a Málnás
mindenütt ezt kiabálták:

/wra/y-kávéházban. a hol

Le a zsidókkal! Keresztények egyesüljetekt 
Mindezekben a kávéházakban akkora volt az 

hogy a ¡közönség elszaladt s közben. az
reven

télikabát és bot is eltűnt. Este félkilenc óra Iáiban a 
N ew -Fork-kávéházba állított be negyven vörös szala­
gos katona s azt követelték a cigány tói,Jiogy a Ilim -
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nimf játsza el. a mit a zenekar meg is tett. 
is kiáltozni kezdtek: Aztán itt

dók kall
Éljen a keresztény szocialista-pari! Le a zsi-

Erre a kiáltásra mindenki menekülni kezdett
kihasználtáks a nagy fejetlenséget egyesek Jit is 

arra. hogy néhány télikabátot elemei jenek.
Az antiszemita tüntetés átterjedt a Nem zeti 

Színházba is, a hol éppen a, Sancho Pansa negyedik 
fölvonását kezdték meg. A nézőtéren többen elkiáltot-
fák agukat: le a zsidókkal, a mire zavar támadt,
de Rózsahegyi Kálmán, a ki éppen a színen volt, né­
hány szóval megnyugtatta a közönséget.

A tüntetésre, a melyben több ezer ember veit 
részt, erős készenlétet vezényelt ki a rendőrség és a 
népőrség. A rendőrség nem látott okot a beavatko­
zásra —  több helvütt éljenezték is a rendőrséget —- 
a népőrség azonban több tüntető csoportot -szétoszla­
tott. A néDŐrség eiőállitaita Kottán Károly főhadna­
gyot. M aver Sándor bankhivatalnokot. Blumenthal 
Ekhard’ főhadnagyot. Bodnár Sándor vonatkísérőt,

v

Tem es József főiskolai tanárt. Szekát István hivatal­
nokot, M odony Béla orvost Bencs János bádogost,
a kiket igazolás után elbocsátottak.

A tüntetés a város belső részében igen nagy iz­
galmat és ijedtséget keltett, de este kilenc órára már 
mindenütt helyreállt a nyugalom.
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Az Ébredő Magyarok részéről ma

éjjel egy nyilatkozatot kaptunk, a mely kijelenti, 
hogy a tegnapi gyűlés vezetőségének nem az volt a 
célja, hogy elleni forradalmi tüntetést rendezzen, sem 
pedig az, hogy felekezeti gyűlölködést szítson, ha­
nem csak a keresztény szellem ápolása érdekében 
gyűltek össze. A gyűlés vezetői kijelentik, hogy az 
esti tüntetést nem a délutáni gyűlés résztvevői ren­
dezték:

*■


